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Oživenie mojej viery

Rozpis svätých omší,   Piata pôstna nedeľa 
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Hrob. Definitíva, ktorá sa nedá zvrátiť. Miesto,
ktoré je tak obyčajné ale zároveň veľmi
tajomné. Miesto, kde spočinie každý človek. Na
cintoríne Rozália máme možnosť obdivovať
nádherné mauzóleá, umelecké diela, tajomné a
historické stavby. Ale všetky skrývajú jedno –
smrť. Smrť, ktorá nás môže desiť, fascinovať, ale
aj nútiť k zamysleniu. Vedci sa pokúšajú zistiť,
čo človek prežíva v okamihu, keď duša opúšťa
telo. Ale márne... Musíme v pokore uznať, že
stojíme pred veľkou neznámou, ktorá ale nikoho
z nás neminie. No nie je dôvod báť sa. Sám Boh
nás o tom uisťuje. Sám Kristus už počas svojho
účinkovania dokazuje, že má moc aj nad
smrťou, ktorá nie je koncom. Ako zaujímavo to
vystihol anglický básnik William Shakespeare:
„Smrť je začiatok druhej kapitoly.“
Dovolím si povedať, že ak by dnes Ježiš vzkriesil
Naimského mládenca, Jairovú dcéru a Lazára,
hneď by boli poslaní na vedecký výskum a
skúmala by sa skúsenosť a zážitok z nahliadnutia
na tú „druhú stranu“. Evanjelisti urobili veľmi
múdro, že vyjadrenia týchto „vzkriesených“
nenapísali. Poukázali na hlbokú podstatu, že sa
život smrťou nekončí a Kristus je ten, ktorý
oživuje nie len telo, ale i dušu, ktorá je
poznačená hriechom a slabosťou. A to je pre nás
a našu vieru veľmi významné.
Vzkrieseniu Lazára predchádza dojímavý dialóg
Ježiša s Martou, s tou, ktorá mala predtým plné
ruky práce s obsluhou, ale dnes je to práve ona,
ktorá ide Ježišovi naproti a vyjadruje úžasnú
hlbokú vieru, keď hovorí: 
„Ale aj teraz viem, že o čokoľvek poprosíš Boha,
Boh ti to dá.. “ Určite Ježišovo utešenie, že Lazár
vstane z mŕtvych, ju naplnilo nádejou, hoc
nechápajúc úplne Ježišove vyjadrenie dopĺňa
vyznaním: „Viem, že vstane v posledný deň pri
vzkriesení.“ Keby si Marta v tej chvíli
uvedomila, že sa rozpráva zo samotným
Vzkriesením, ktoré ešte len má prísť, a ukázať 

absolútny triumf nad smrťou, akú veľkú radosť
by prežívala aj napriek rozlúčke so svojim
bratom Lazárom.
My toto poznanie už máme. My veríme a vieme,
že Kristus je víťaz nad smrťou, že ju premohol za
nás. Pôstne obdobie sa pomaly ale isto blíži k
svojmu záveru. Blížime sa k pripomienke
udalostí Ježišovho umučenie a zmŕtvychvstania.
Je to cesta, ktorú absolvujeme už s pohľadom,
ktorý Marta ešte nevidela, ale už v neho uverila.
Blíži sa čas, kedy môžeme pomaly hodnotiť naše
predsavzatia, ako sme ich splnili. Či sa nám
podarilo to, čo sme si zaumienili. Ale výhra nie
je iba to, ak sme na 100% uspeli. Isto, je to
chvályhodné a prospešné, ale cieľom našich
predsavzatí má byť priblíženie sa k Bohu. A
približovať sa môžeme aj napriek prípadnému
neúspechu, po ktorom sme to nevzdali. Pôst nás
nemá urobiť dokonalejšími ľuďmi, ale ľuďmi,
ktorí plnšie prežívajú Božiu blízkosť v každej
situácii, za každých okolností. Pôst nám má
pripomenúť, že aj keď sa niečo nepodarí, vždy si
máme povedať: Oplatí sa pokračovať!
Hrobom sa síce končia naše plány, predsavzatia,
naše úsilie. Ale nekončí sa život! Áno, je
pravdou, že tí traja, ktorých Kristus vzkriesil,
dostali akoby druhú šancu. Ale každé toto
vzkriesenie treba vnímať v kontexte vzbudenia
viery. Matka Naimského mládenca dostala
druhú šancu na dôstojný život, čiže dôkaz Božej
starostlivosti. Jairus uveril v Krista a Lazár, ten
sa podľa legiend stal biskupom a položil svoj
život za Ježiša. 
A čo my? Ježišova oživujúca sila nech sa dotkne
i nášho srdca, života, i prežívania viery. Nech aj
v tomto, pomaly sa končiacom pôstnom období,
spolu s Martou vyznáme: Áno, Pane, verím, že
ty si Mesiáš, Boží Syn, ktorý mal prísť na svet. A
verím, že dokážeš oživiť aj moju vieru na Tvoju
slávu. 
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Veľkonočné sviece – paškály

          Pozývame k pôstnym modlitbám za pokoj a ochranu od vojen a pohrôm
symbolicky pri zapálenej svieci – Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista
– víťaza nad smrťou a každým zlom. Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť
podobne ako minulý rok Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas
Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť. Cena je 5
€/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať
pri modlitbách za ukončenie vojny a ochranu od pohrôm a nepokojov.

V našom farskom kostole budeme ku sviatosti zmierenia k dispozícii:
Piatok 31.3: po sv. omši od 18:30 – 19:30 (viacerí kňazi)
Pondelok 3.4.: od 17:15 – 18:00 (dvaja kňazi)
Utorok 4.4.: od 17:15 – 18:00 (dvaja kňazi)
Streda 5.4.: od 17:15 – 18:00 (dvaja kňazi)

Spovedanie pred Veľkou nocou

                     V    utorok 28. marca vám ponúkame druhú prednášku po sv. omši, na        
                     ktorej sa spoločne zamyslíme nad témou: „Význam častí sv. omše po
Druhom vatikánskom koncile“. Predstavíme si význam jednotlivých častí sv. omše.
Stretnutie bude formou prednášky a diskusie, kde sa budeme snažiť nájsť odpovede aj
na vaše otázky. Stretnutie bude pod vedením p. kaplána Michala.
Svoje otázky ohľadom sv. omše a liturgie budete môcť podať aj písanou formou
vhodením do pripravenej krabičky, ktorá bude vzadu v kostole. Odpovede na
jednotlivé otázky budú zverejňované vo farskom liste Apoštol, v tzv. „Liturgickom
okienku“, ktorého cieľom je priblížiť slávenie sv. omše a prehĺbiť jeho prežívanie aj
pomocou vysvetlenia niektorých vašich otázok.

Utorkový večer – „Zamyslime sa“ – 2. časť

                      Aj tohto roku chystáme v našom chráme tzv. Boží hrob, ktorý naše
ochotné ženy vyzdobujú, aby Kristus, vystavený v Eucharistii, mal čo najdôstojnejší
priestor, a nám aby tento vyzdobený hrob pripomínal nie len utrpenie Pána, ale
hlavne Jeho vzkriesenie. Preto Vás pozývame k príspevku na jeho výzdobu. Aj naše
ľudské úsilie a obeta môže mať dosah na naše duchovné prežívanie. Úprimné Pán
Boh zaplať každému za obetu a príspevok.

Na strechu kostola: Bohuznáma 40€, 10€, Bohuznáma rodina: 1000€. 
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Milodary

Pravidelná mesačná zbierka na výstavbu Pastoračného centra z minulej nedele 
činila 979,50 €, na Hornom Bankove 171,28 € . 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Farské oznamy
Spovedáme pondelok, utorok od 17:15, štvrtok od 17:30.
Adorácia bude pondelok a utorok od 17:15, vo štvrtok adorácia NEBUDE.
Na pondelok 27.3. bude po sv. omši požehnanie olejom sv. Ondreja.
V utorok 28.3. pozývame po sv. omši na druhú prednášku s diskusiou na tému:
„Význam častí sv. omše po Druhom vatikánskom koncile“.
V stredu 29.3. bude stretnutie prvoprijímajúcich detí a rodičov o 17:15 vo farskom
kostole. Deti budú mať  súbežne nácvik spevu.
V piatok 31.3. budeme dopoludnia spovedať chorých. O 17:30 bude pobožnosť krížovej
cesty. Zamyslenia si pripravia lektori. Po sv. omši budeme od 18:30 – 19:30 spovedať
pred sviatkami.
V sobotu 1.4. bude Fatimská pobožnosť o 17:00 vo farskom kostole. Z toho dôvodu sa
pred sv. omšou spovedať nebude.
Na Palmovú nedeľu sa pri všetkých sv. omšiach (aj v sobotu večer) budú požehnávať
ratolesti (bahniatka), ktoré si môžete priniesť do kostola.
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Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Mohlo by vás zaujímať
Poď s nami na SDM! 

Do pozornosti mladým dávame ponuku ísť na
Svetové dni mládeže, ktoré budú v lete v
Lisabone. Zaregistrovať sa je možné vyplnením
centrálneho registračného formulára na
www.svetovednimladeze.sk, kde sa nachádzajú
aj všetky potrebné informácie ohľadom SDM.
Ak chcete ísť spolu s mládežou našej Košickej
arcidiecézy, v prihlasovacom formulári sa
prihláste za spoločenstvo Košickej arcidiecézy.
Ak sa chcete pridať k spoločenstvu z Domčeka
vo Vysokej nad Uhom, zaznačte v poznámke ich
názov. Viac info na www.acmko.sk alebo na
www.domcek.org.

For you ACCAPELLA – Hello tour
Po rokoch k nám opäť zavíta jedna z najlepších
acapella zoskupení na Slovensku a v Čechách.
Vokálne majstrovstvo, radosť z bytia na pódiu,
prekvapujúce aranžmány - to všetko môžete u
nás vo FUGE zažiť so skupinou FOR YOU. Jarné
turné acapelly For You je spojené s krstom ich
nového albumu s názvom “Hello” na ktorom
kapela predstavuje cover verzie anglických a
slovenských hitov, ale aj vlastnú autorskú
tvorbu. V Košiciach sa predstavia vo FUGE-
kultúrnom centre kresťanov na Moyzesovej 62
dňa 20. apríla 2023 o 19:00 hod. Cena lístka je
17 eur. Predpredaj na fuga.sk.

Stretnutie mužov
Spoločenstvo pri Domčeku vo Vysokej nad
Uhom organizuje v poradí tretie stretnutie
mužov s názvom "U Jozefa". Po témach
priateľstvo a odvaha sa tentokrát stretko bude
niesť v téme autentickosť. Príďte zažiť
spoločenstvo mužov, rozvíjať a spoznávať
autenticitu muža. Stráviť spoločný čas v slove,
diskusii, aktivite a v modlitbe. Stretnutie sa
uskutoční 01. apríla 2023 od 18:00 v Dome sv.
Jozefa pri Domčeku vo Vysokej nad Uhom. Viac
informácií a prihlasovanie nájdete na webe
domcek.org.

 
Púť zrelosti

V tichu vznikol svet i človek, v tichu noci prišiel
Ježiš na tento svet. Boh, ktorý prebýva vo
večnom tichu má ticho aj pre TEBA, je to ticho,
ktoré premieňa.„...v tichosti prijmite zasiate
slovo, ktoré má moc spasiť vaše duše.“ (Jak
1,21) Pozývame Ťa na 28. púť zrelosti do
Vysokej nad Uhom, vstúpiť spolu s nami do
priestoru Božieho ticha. Stretnutie bude
28.-30.04.2023 a je určené pre mladých od 23
rokov. Účastníci sa môžu prihlasovať do
21.4.2023 alebo do naplnenia kapacity,
dobrovoľníci sa môžu prihlasovať do 17.4.2023.
Ak máš otázky píš na pute@domcek.org. Bližšie
info a prihlasovací formulár nájdete na stránke
domcek.org alebo na Fb @Domcek.

 Zbierka na výzdobu Božieho hrobu


